

## Эссе

### Учитель - прогрессия дальнего действия

От нас зависит будущий  
нашего и будущего  
человека, но он возрастет и  
может стать **взрослым**, как  
мы.

Каждый ребёнок, хочет от этого или нет, **взрослеет**. Время неумолимо движется вперед. Тогда детства, школьная пора становится **нечем** иными, как воспоминаниями и старыми фотографиями, появившимися на полках.

Однажды среди старых бумаг, которое, видимо, сохранила моя бабушка, я нашла страницы своего дневника. Тогда можно было вспомнить такие дневники, они были у каждого подростка. Перечитав их, я поняла, почему бабушка сберегла это. Она была учительницей и, возможно, поэтому оставила мои записи, где я писал о том, как сделала свой первый взрослой самостоятельный выбор - **вздор** - **воздор** прогрессии.

"Я не знал, какую дорогу выбрать?.. Задумую тем, у кого есть чета! В нашем классе есть также счастливого. И как же быть мне - другим? На кий этот положиться? Должно, что будущее заметие должно присоединить самого человеку и  
правильное удовлетворение, быть устани-  
мами и получать для окружения."

Вздохнула.... Я веду перед магазином, всегда был примером самой благородной



и нулевой прогрессии. Возвраща... Но мне думалось стать детским врачом, ведь заботимся о здоровье малышей - это настоящий лекарь; то хотелось волгнуться на библиотекаря и "жить" в окружении книг. Возвраща..., но какой раз яковила себя на могиле: "Я хочу быть учителем, как моя бабушка". Возвраща и понимала, что даже, вынуже учителем уважаемого человека в небольшой деревне - никогда не сумею вернуться в мир профессиональ-ного пути.

Мои же, как детские науки, сломились. Я - учитель. За время работы в школе ни разу не понимала, что остановила свой выбор на профессии бабушки Анастасии Васильев-ной. Как же бесоко мое желание сказать ей спасибо:

"Здравствуй, моя родная! Ты знаешь, как когда-то я боялась ошибиться? А сегодня я твердо уверена в том, что идти поступить ее мона.

Окунувшись в мир творчества и праздника, ведь свой путь в школе я начала педагогом-практикантом. Для моих малышек и девчонок я стала настоящими другами. Мог вместе сочинять песни, писать сценарии, придумывать игры, искать слова для " крути-и-школьной шубы". Каждый раз, возвращаясь домой, осознавала, что еще очень тепло расставаться с ребятами, с их бесконеч-ными идеями, добрыми улыбками и "сумасшедшими" изразцами.

Я когда я стала уже всеми уро-  
ки, то мне казалось, что не урок



головно, а комплексивно-творческое дно - яркое, интересное, полезное, где будет видна и волна мои катоды. И чем побода дне грустни!

Бабушика, бабушки, мои санки мои ученики мои и, в первую очередь дети, моё добро: „На добро - добром и на зло - злобом“. Говорю, что мои санки „дадаи“ живут вокруг себя, и все зависят только от нас самих. Мои ученики - мои пунтеводные звездочки, а я рядом, как друг, помощник, советчик. Такое сотрудничество помогает нам открывать нечто новое и предоставляет возможность мне и моим ученикам увидеть то, что в одиноку было бы сложно разглядеть.“

Не помните, говорила мне бабушка искрень, что дне её было главное в профессии учителя. Но у меня есть свои открытия. Вот первое - уверена, что на свете нет бесподобных детей, нужно только помочь ребёнку сдвинуть первои и, наверное, самой важной шапкой - открыть свои способности, а потом быть, и танцуют. У Сашке, который с детства занимался боксом и ничего кроме бокса его не интересовало, я замечала уникальную способность читать стихи. Теперь это радует ее победами не только на ринге, но и у школьной доски. А все время стучавший третий катод урок подает дружелюбную шапку, ведь у него тоже есть дне нас парочка танцевальных движений. Нет, он не сам Бог - Баня, просто учение разрушать атмосферу урока - это его талант.

Любимое выражение моей



Бабушки: „Нет таких учеников, если такие хорошие учитель! Смогло признаться, но я должна быть таким таким учителем, поэтому камдой день читу то учусо санна.

По словам Бабушки, все её ученики были хорошиши. Верилось с трудом! Второе открытие не заставило себя долго ждать - признание ученика таким, какой он есть и чем сладче, тем больше впечатлений и заданий о нем нужно пройти. Ведь камдой ученик это любовь со своими интересами, капризами, инженерами. Я мне, как учителю, вспоминаю себя „проводником“ в поиске интересов, в формировании многих человеческих качеств, таких как доброта, милосердие, честность ... Так теплое первое научение ребенка видеть боль другого человека, научиться защищаться от бед и крахований. Здесь можно быть просто учителем...

Еще одно открытие мне теплое данось, но, пожалуй, это самое дорогое - доверять ученикам, предоставить возможность почувствовать, что они могут многое: способны творить, реально действовать, принимать решения и, главное, ничего не бояться.

Самое приятное открытие споншать от своих учеников, что они с радостью приходят на уроки, а урок покидают с грустью. Но я знаю, что завтра вновь откроется дверь и прогудят их доброе:

„Лех Санна, здравствуйте! Молено?“

Бернард Нью скажет: „Единственный человек, которого всегда



получаем разумно - это мой нормой.  
Каждой раз при встрече он спрашивает с  
меня новые мерки, хотя все детальное  
судят по старом." Всем и я стараюсь  
совершенствоваться: открывая новые спо-  
собности своему ребят, прислушиваясь к  
советам наставников, следуя новому  
важному в сфере педагогической образова-  
ния - „новые меры".

Считаю, что совершенной учителю дол-  
жен соответствовать ееству и времени,  
руководствоваться теми методами,  
которые были бы приложимы сегодня  
и дадут результат на завтра. Всем  
она - професия дальнего действия!

Но не нужно забывать о том, что от  
нас зависит жизнь маленького и будущего  
человека, он вырастет и стан-  
ет взрослым, как я. И если у меня  
это получится, а именно к этому я и  
стремлюсь, то мои ученики станут не  
только взрослыми, но и замечательными  
людьми.

Любовь детей не даете свое, она за-  
воеевывается постоянным вниманием,  
снисходительностью, правдивостью, прощанием об-  
разование, а также высокой требователь-  
ностью учителя к самому себе.

Могем быть, через много лет кто-нибудь  
подной и близкий "поймет" моё  
дальше действие, как я когда-то.  
Но это никогда не законится и это  
дальше, продолжать  
педагогическую династию.



„Бабушка, ведь я уже совсем взрослая.  
А ведь так не хочется взрослеть. Время  
неумолимо движется вперед. Говори, наши  
детиградации не погибнут на пляжах, а  
воспоминания только самое доброе. У  
меня сегодня есть колечко покажи и  
раскажи о тебе, моя родная. Спасибо.”

